

## С ОГРОМНЫМ УСПЕХОМ

ПЯТЬ спектаклей по пьесе Ю. Семенова и В. Токарева «Семнадцать мгновений весны» дали для нефтяников и сельских труженников Нефтекумского района артисты Ставропольского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова. Все спектакли прошли с огромным успехом. Особую симпатию зрителей вызвала замечательная игра исполнителей главных ролей — заслуженных артистов РСФСР В. Г. Фоменко и В. Б. Мерецкого.

Жители отдаленных степных сел и аулов района принимали у себя артистов эстрадного театра марионеток Ставропольской государственной филармонии, которые показали им спектакль «Аленький цветочек».

О. НЕРЕТИНА.